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hodnocení odrážejí charakter a metodiku specifického prostředí profesně zaměřeného 
terciárního vzdělávání a zohledňují komplexní naplnění stanovených výstupů z učení. 

4.3 Pedagogové systematicky sledují vzdělávací pokrok každého studenta 
a při plánování a realizaci výuky zohledňují individuální potřeby studentů. 

Popis kritéria  
Pedagogové systematicky sledují a zaznamenávají vývoj, procesy učení a učební výsledky 
každého studenta, pravidelně jim poskytují zpětnou vazbu k jejich práci. K dalšímu pokroku 
v učení nabízejí studentům aktivity, které jsou nejvhodnější z hlediska jejich profesního 
uplatnění (např. učení založené na simulaci, na scénářích, problémově orientované), ale 
i případného dalšího vzdělávání, včetně vysokoškolského studia. Vedou studenty k tomu, aby 
si stanovovali reálné vzdělávací cíle, formulovali očekávání od vlastní práce a ve vazbě na tyto 
stanovené cíle a očekávání prováděli sebehodnocení a vzájemné hodnocení při zvolené vhodné 
formě. 

4.4 Pedagogové se ve své práci zaměřují na sociální a osobnostní rozvoj studentů. 
Popis kritéria  
Pedagogové nabízejí studentům aktivity, které podporují jejich realistické sebepoznání, 
pozitivní sebepojetí a sebevědomí, ale i schopnost plánování a konání samostatné práce 
a spolupráce v týmu. Vyjadřují očekávání, že všichni studenti jsou schopni dosahovat dobrých 
výsledků, podporují studenty v této víře a jsou připraveni vynaložit úsilí pro podporu každého 
studenta. Užívají výchovně-vzdělávacích strategií, které pomáhají studentům vytvářet pozitivní 
vztahy a vzájemně spolupracovat.  

5 Vzdělávací výsledky studentů 
Kvalitní škola umožňuje každému studentovi maximální rozvoj odpovídající jeho možnostem. 
Cílem pro naplňování kritérií v oblasti „vzdělávací výsledky“ je zhodnocení kvality činnosti 
školy v jedné z nejpodstatnějších funkcí každé školy – tj. dosáhnout toho, aby její absolventi byli 
vybaveni takovými znalostmi, vědomostmi a kompetencemi, které zajistí jejich úspěšnost 
v dalším vzdělávání a přispějí ke zvýšení kvality jejich života. Velmi důležité je, aby škola byla 
schopna systematicky zjišťovat objektivní informace o kvalitě svého vzdělávání, dokázala 
přijímat a v praxi realizovat smysluplná opatření ke zvyšování kvality poskytovaného 
vzdělávání na individuální, skupinové i celoškolní úrovni. Nezbytným předpokladem 
pro kvalitní vzdělávání školy je vůle usilovat o to, aby vzdělávací výsledky studentů odpovídaly 
požadavkům realizovaných vzdělávacích programů, aby škola svou činností dokázala 
motivovat k dosahování co nejlepších výsledků podle schopností studentů a také dokázala 
docílit toho, aby studenti uměli své vědomosti a schopnosti prokázat a uplatnit v průběhu 
vzdělávání a v praktickém životě. Velmi důležitým aspektem pro naplnění kritérií v této oblasti 
je rovněž systematické vyhodnocování úspěšnosti absolventů v dalším vzdělávání nebo 
profesním životě a schopnost školy na tyto informace adekvátně reagovat. 

5.1 Škola soustavně získává informace o posunech výsledků každého studenta ve všech 
vzdělávacích oblastech a reaguje na ně vhodnými pedagogickými opatřeními. 

Popis kritéria  


